

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 11.09.2019 **Numéro de publication:** HR02-1004714373

Canton: GE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation OKD Sàrl, Genève, nouveau OKD Sàrl, en liquidation

OKD Sàrl, en liquidation c/o Société fiduciaire d'Expertise et de Revision SA rue Agasse 45 1208 Genève

OKD Sàrl, à Genève, CHE-219.752.215 (FOSC du 12.02.2016, p. 0/2663945). La société est dissoute par décision de l'assemblée des associés du 04.09.2019. Sa liquidation est opérée sous la raison sociale: OKD Sàrl, en liquidation. Liquidateur: le gérant Rolland Alain, lequel continue à signer individuellement.

Registre journalier no 16737 du 06.09.2019 Précédente publication dans la FOSC: no 30, Date:

12.02.2016
Point de contact: Registre du commerce du Canton de Ge-

nève